

以新疆为主战场，其他省区市积极配合 公安部：开展为期1年严打暴恐行动

记者25日从公安部获悉，经中央批准、国家反恐工作领导小组决定，以新疆为主战场，其他省区市积极配合，开展为期一年的严厉打击暴力恐怖活动专项行动，有效应对当前严峻复杂的反恐斗争形势，全力维护社会大局稳定、确保国家长治久安。

继5月23日新疆启动严厉打击暴力恐怖活动专项行动后，公安部25日召开视频会议，对内地开展这次专项行动进行部署，要求各地公安机关认真贯彻落实习近平总书记等中央领导同志关于加强反恐斗争的重要指示精神和中央决策部署，充分认识开展严厉打击暴力恐怖活动专项行动的重要性、必要性，加强组织领导，强化协调配合，周密组织本地区的专项行动，积极配合支持新疆的工作，在全国形成严打严防暴力恐怖活动的强大攻势，坚决把暴力恐怖分子的器

张气焰打下去，切实维护各族人民群众生命财产安全和正常社会秩序。

公安部要求，各地公安机关要在国家反恐工作领导小组和各级党委、政府统一领导下，高举法治旗帜、反恐旗帜和维护各族人民群众根本利益的旗帜，集中各方面力量，综合运用多种方式，下重手、出重拳，真正打出声威、打出实效，坚决遏制新疆暴力恐怖活动多发频发势头，坚决防止暴力恐怖、宗教极端活动向内地发展蔓延，确保全国及新疆社会大局的稳定。

按照公安部部署，各地公安机关要立足于主动出击、先发制人，全面汇总梳理涉及暴恐、宗教极端犯罪线索，及时发现、坚决打掉一批涉恐涉疆的犯罪团伙和犯罪分子。要紧密切结合社会治安管理工作，协调有关管理部门加强基

础调查和安全管理，大力强化对涉恐怖活动的源头防范。要积极依靠基层组织，充分发动人民群众，下大力气、集中治理一批涉恐重点问题和重点部位。要进一步完善武装巡逻机制，落实人员密集场所人防物防技防措施，严格对危爆物品、管制器具的管理。要加强内地和新疆公安机关以及铁路、民航、交通运输等行业公安机关与地方公安机关的协调配合，切实在办案协查、追捕逃犯、防范控制和应急处突等方面形成合力。要正确把握、严格执行党的民族宗教政策，精准打击暴力恐怖和宗教极端犯罪分子，依法保护少数民族群众合法权益。要大力宣传党和政府打击暴力恐怖活动的鲜明立场和坚定决心，教育引导广大人民群众切实增强反恐、防恐意识。

据新华社

新疆严打暴恐抓获200余名犯罪嫌疑人

新疆23日启动严打暴恐活动专项行动以来，全疆各级公安机关闻令即动，在前期侦查、调查、摸排的基础上主动进攻、严查深挖，于25日凌晨实施“零点”抓捕行动，迅速打掉一批暴恐团伙，抓获一批犯罪嫌疑人，缴获一批制爆工具、材料及管制刀具，对暴力恐怖活动形成“快、稳、准、狠”的严打态势。

自治区公安厅表示，此次新疆公安机关的抓捕行动重点针对“在网上传播暴恐音视频、宣传煽动‘圣战’人员”、“有现实危害的涉恐重点人员和极端重点人员”、“多次参与危害、涉暴轻微犯罪未经处理尚未悔改人员”、“今年以来参

与暴恐团伙和宗教极端团伙人员”四类人员开展。

23日以来，和田、喀什、阿克苏等地公安机关组织力量对“四类”人员进行梳理排查，至25日凌晨抓获一批犯罪嫌疑人。目前，公安机关已依法开展进一步审讯深挖工作。

自治区公安厅介绍，此次抓捕的涉暴力恐怖犯罪的嫌疑人基本以80后、90后为主体，他们大多通过互联网和多媒体卡等载体观看暴恐音视频，传播宗教极端思想，学习“制爆方法”和“体能训练方式”，借助QQ群、短信、微信以及非法讲经点等交流制爆经验，宣扬“圣战”思想，密谋袭

击目标等。

据悉，5月以来，和田、喀什、阿克苏三个地区公安机关针对复杂、严峻维稳形势，严查深挖各类违法犯罪活动，共打掉23个涉恐涉爆和宗教极端犯罪团伙，抓获200余名犯罪嫌疑人，收缴200余枚各类爆炸装置。

新疆各地公安机关将继续重点围绕暴力恐怖和宗教极端团伙、制枪制爆窝点、恐怖训练窝点以及具有现实危害的暴力恐怖和宗教极端分子、暴力恐怖和宗教极端违法犯罪在逃人员，下重手、出重拳，坚决把暴力恐怖分子的嚣张气焰打下去。

据新华社



多种机型在郑民高速公路飞机跑道试飞。(央视视频)

我军首次在高速公路飞机跑道 成功试飞第三代战机

包括第三代战机在内的多种机型25日在郑民高速公路飞机跑道试飞，这在我军历史上还是首次。这次试飞活动进一步检验了跑道技术性能，并形成了高速公路飞机跑道实战化综合保障能力，为提高飞行部队平时战时保障能力和军地联合保障部队飞行的协同能力奠定了基础。

据了解，这个跑道是目前全国既有高速公路飞机跑道中设施最全、功能最多、性能最好、净空最彻底的一条，

平时可作为民航飞机的备用机场，为客货飞机应急起降提供保障，也可用于军用飞机的演习和飞行训练，战时能够用于军用飞机的应急起降，保证我航空兵的持续作战能力。

据济南军区副司令员刘沈扬介绍，这条跑道对于加强中原地区交通网络建设，完善战场建设布局，提高空军部队的作战能力与训练水平，以及保障民用飞机应急使用等，都具有重要意义。

据新华社

泰国王将批准巴育为维和委员会总负责人 军方解释发动政变原因

据当地媒体25日报道，泰国军方领导人巴育将于26日正式得到批准他出任“全国维持和平秩序委员会（维和委员会）”领导人的国王谕令。维和委员会发言人当天说，军方发动政变原因有三，并已通过泰国各驻外使馆武官向其他国家作出说明。

泰国陆军司令巴育22日宣布政变，随后成立维和委员会，并亲自担任委员会总负责人。据报道，巴育将于26日接受国王谕令后发表电视讲话，宣布下一步计划，包括公布过渡宪法和成立国家立法委员会等。

维和委员会发言人汶泰25日说，军方发动政变的原因包括：泰国国内形势和政治环境与别国不同；军方基于

明确证据和充分理由夺取权力；泰国的民主表达已经导致暴力和大量牺牲。他同时表示，泰国军方始终支持民主执政。

汶泰当天还证实，军方将前总理他信的儿子班通达从清迈召来谈话后，已“遵照他个人意愿”将其送到位于曼谷的住处，这次谈话是为了“达成正确的认识”。早些时候，班通达被士兵带走的照片在社交网站上流传，外界广泛猜测他已被军方逮捕。

维和委员会25日发布新命令，所有冒犯君主、危害安全及违抗军政府命令者将面临军事法庭的审判。当天有更多的人按要求向军方报到，随后这些人被带往未知地点。

据新华社

广东省政府副秘书长罗欧 涉嫌严重违纪被调查

据广东省纪委通报，广东省政府副秘书长、省海防与打私办主任罗欧涉嫌严重违纪问题，正在接受组织调查。

罗欧，1956年10月生，广东兴宁人，1978年8月参加工作，1974年7月入党，大学毕业。历任广东省司法厅副厅长、中共惠州市委常委、惠州市政法委书记，中共揭阳市委常委、政法委书记，中共揭阳市委副书记。

广东省海防与打私办属实体部门，职责包括：组织、指导、检查、协调、监督各地和各部门反走私联合行动、综合治理；承担边防管理和控制工作；处理群众有关反走私、边防的来信来访和举报，组织协调各地有关部门调查重大走私及相关边防问题的线索，督促、指导案发地有关部门查处举报的走私贩私及有关边防案件，等等。

综合新华社、新华网

刺死3名室友后驾车射杀3名路人 《饥饿游戏》副导之子 感情受挫杀6人后自尽

美国南加利福尼亚州圣巴巴拉县警察局局长比尔·布朗24日晚指出，23日发生在该县的枪击事件是“有预谋的大规模谋杀”，嫌犯“严重精神失常”，是一个“疯狂的人”。

布朗在新闻发布会上说，警方已掌握了与嫌犯相关的视频和文字证据，一段名为“报复”的视频可能与这起枪击案有关。

当地警方已确认枪击案嫌犯为现年22岁的埃利奥特·罗杰。电影《饥饿游戏》的副导演彼得·罗杰24日通过律师发表声明，称嫌犯是自己的儿子。

当地时间23日晚，加州大学圣巴巴拉分校附近发生重大枪击案，造成包括枪手在内的7人死亡，另有至少13人受伤，其中7人伤势较重。

警方称，嫌犯当晚先在住所用小折刀扎死3名室友，随后驾驶一辆黑色宝马汽车出门，又先后在9个地点向不同目标开枪射击，打死3人。嫌犯与赶到枪击现场的警察两次交火后，驾车逃逸，并撞向路边停泊的一辆越野车。警察发现枪手头部中枪、已经死亡，认为他死于自杀。嫌犯携带的3把半自动手枪均为合法购置。

事发数周前，埃利奥特·罗杰的母亲曾就儿子上载到社交网站上的一段视频与警方联系。枪击事件发生前，一名自称“埃利奥特·罗杰”的男子在YouTube网站上发布了一则名为“报复”的视频。

在那段长约7分钟的视频中，罗杰坐在车中，称自己仍是处男，因“没有女孩喜欢”而感到孤独沮丧，罗杰责骂了在过去8年内忽视或拒绝过自己的女子，并扬言将采取报复行动。

据新华社